Tanim Makinalar ve Teknolojileri TEMEL MEKANIK DONEM SONU SINAVI
Miihendis!igi Bolimu 31/05/2017
No:
Toplam 4 soru vardir, Cep telefonunuzu kapatiniz. Sinavda
Adi Soyadi: hesap makinasi, ders kitaplan ve notlarim kullanmak serbesttir.
imza: Ogrenci bilgileri, imzasi olmayan ve paraflanmayan sinav
kagitlar gegersizdir.
Paraf: \ yrd. Doc. Dr. Mehmet Ali DAYIOGLU
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1) ki halat.C noktasmda birbirine baglanmig ve sekilde gosterildigi gibi 2 kN'luk | e S o s'i;
kuvvet ile yiklenmistir. (a) AC halatindaki gerilmeyi (b) BC halatindaki " 1 T—-( }E:z.ﬁ "
gerilmeyi bulunuz. " o Ay R ¢ ”
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2) Sekilde zemine baglanmig dik qubuga iig yatay kuvvet uygulanmaktadir. Em,:_,m-»«. A
P = 2400 N ise, a) bileske kuvveti, b) bileske kuvveti etki hattinin yerden 74, P (!
yiiksekligini bulunuz. _ o : oo | ) 1
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3) Sekilde gosterildigi gibi bir bahqnvén 60 N’luk el arabasini kullanarak
250 N’luk giibre torbasini tagimaktadir. Bahgivanin her bir eline ne
kadar kuvvet etki eder.
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4) Sekilde gdsterilen kirisi gbz dniine alarak, a) C ve D noktalarindaki kuvvetleri, b) e chz
A digtimiini analiz ederek AB ve AD elemanlarina etkiyen kuvvetleri bulunuz. ' =\\~_‘
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